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После вмешательства Хакасского УФАС России нарушители 
рекламного законодательства сменили баннеры 

 
Абаканские магазины, расположенные по улице Некрасова*, 
демонтировали старые рекламные баннеры и установили новые, с 
учетом соблюдения действующего законодательства. 
Решение прекратить нарушать закон владельцы магазинов мебели приняли 
после возбуждения рекламного дела в Хакасской антимонопольной службе. 
Ксения Лебедева, руководитель Хакасского УФАС России: 
- Нарушения рекламного законодательства в части рекламирования 
финансовых услуг населению мы обнаружили в ходе рейда в конце прошлого 
года. Рекламные баннеры двух мебельных магазинов на улице Некрасова в 
Абакане вводили в заблуждение своих покупателей. Приобретение товаров в 
кредит называлось «рассрочкой», существенные условия кредитования либо 
не были размещены вовсе, либо размещались мелким, нечитаемым шрифтом. 
После возбуждения рекламных дел в Хакасском УФАС России владельцы 
магазинов поменяли баннеры. Теперь вместо рекламы оказания финансовых 
услуг на баннерах размещена информация о продукции магазинов. 
- Окончательное решение по этим делам еще не принято, заседание по 
одному из них мы проведем 28 марта, второе назначено на 7 апреля. 
Учитывая то, что предприниматели оперативно исправили баннеры, а 
также то, что нарушения они совершили впервые, штрафов удастся 
избежать. 
Кстати. В начале текущего года за нечитаемый шрифт на баннере, 
размещенном на улице Щетинкина, 22 в столице Хакасии, региональная 
антимонопольная служба возбудила рекламное дело в отношенииМКК 
«Пенсионная КВ деньги».Рекламораспространитель также оперативно 
демонтировал старый рекламный щит и установил новый – условия 
кредитования на нем теперь прописаны четким, читаемым с расстояния 5 
метров контрастным шрифтом. Информация находится на уровне глаз 
человека, стоящего на тротуаре. 



 
 
* Подробнее об этих делах мы писали: 
- в пресс-релизе от 8 февраля «В Хакасии магазин мебели обманывает 
покупателей»: https://hakasia.fas.gov.ru/news/18892 
- в пресс-релизе от 3 марта «В Хакасии финансовые услуги рекламируются 
незаконно»: https://hakasia.fas.gov.ru/news/19056 

 
 


